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Mathematik BK2
Ubungsarbeit

3. In einem Dorf wurden die Anwohner von einer Grippeinfektionswelle erfasst. Die Anzahl der akut

Erkrankten lie® sich dabei annihernd durch die Funktion £(x) = 6,4+ x* - €~*%*%,x = 0
beschreiben, wobei f(x) die Anzahl der Erkrankten und x die Zeit ab dem Beginn der Epedemie in

Tagen darstellt. Die Abbildung zeigt das Schaubild von f(x).
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Wann hat die Epidemie ihren Hohepunkt erreicht und wie viele Personen waren
| (26 Punkte)

MatheG raficde

a.
dabei erkrankt?

b. Wie hoch waren die maximale Ansteckungs- und Genesungsgeschwindigkeiten pro
Tag und zu welchen Zeitpunkten war das? Auf die Priifung der hinreichenden

-Bedingung kann hier verzichtet werden. (14 Punkte)
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Gruppe mit Frauen | Manner Frauen relative H. Manner relative H.
Vorerkrankung

Ohne Vorerkrankung 12 14 4,8 % 5‘/6 %
Bluthochdruck 16 22 6/4 % 3’/3 0/0
Diabetes 45 56 437% ZZ, ¢ %
Lactose Intoleranz 34 41 43/:6 % "/6/4 %
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